

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 105 szám

Szerda

Debrecen 1939 május 10

Mussolini rövidesen Németországba utazik a szerződés megkötésére

Németország az olasz érdekeket, Olaszország pedig a német érdekeket támogatja

A német olasz politikai és katonai szövetség megkötésére vonatkozó megállapodás után Ciano gróf visszautazott Rómába, Ribbentrop német birodalmi külügyminiszter és kísérete pedig hétfőn este utazott el.

Az olasz sajtó szerint Német-

ország támogatja Olaszország földközi-tengeri követeléseit, Olaszország pedig teljes megértéssel viseltetik Németország balti-tengeri érdekei iránt.

Mussolini a közeljövőben Németországba utazik, hogy Hitler

Adolfal együtt aláírja a Milánóban megkötött német-olasz politikai és katonai szövetségről szóló államszerződést. A szövetségi szerződés részleteinek és pontos szövegének kidolgozása diplomáciai uton megyi végbe, s néhány hetet fog igénybevenni. A szöveg elké-

szültével Mussolini ugyanúgy, mint annakidején a tengelyszerződésnek a megkötésénél Németországba fog menni, és Hitler Adolf vendége lesz. A szövetségi szerződés aláírása természetesen óriási ünnepség keretében megy majd végbe.

Lengyelország semmiféle jogáról nem mond le

A szakszervezeti szövetség nehéz golyószórókat ajándékozott a lengyel hadseregnek

Varsóban a Pilsudszky-téren tízezer munkás jelenlétében tartott nagygyűlésen átadták a hadseregnek a szakszervezeti szövetség ajándékát: hét teljesen felszerelt nehéz golyószórót. A nemzeti egység tábora nevében annak helyettes vezére, Wenda ezredes méltatta a munkástömeget hazafias ma-

gatartását. Hangoztatta, hogy Lengyelország senkinek sem akar ártani, békében akar élni szomszédjaival, de ha megtámadják, vissza tudja verni a támadást. Kijelentette, hogy Lengyelország nem mond le semmiféle jogáról. Hangoztatta, hogy nem a más nem-

zetek részéről tett segélynyújtási ígéretekbe vetik bizalmukat, bármennyire is megbecsülik azokat, hanem a saját erejükbe. Kifejtette, ezután, hogy Lengyelországban nincs helye az osztályharcnak és a proletáriátus nemzetközi összetartásának.

lálkozott Gafencu román külügyminiszterrel, majd este továbbutazott Moszkvába.

Lengyel politikai körökben nagy feltűnést keltettek azok a külföldi lapjelentések, hogy Potemkin helyettes szovjetorosz külügyi népbiztos Bukarestből hazatérőben Varsót is utbaejti. Illetékes helyen ezeket a híreket egyelőre nem erősítették meg, de nem is cáfolják.

Eltemették dr. Tóth Zihamér püspököt

Országos részvét mellett nagy pompával temették el ma délelőtt a kerepesi-uti temetőben a veszprémi egyházmegye tragikus módon elhalt nagy püspökét: dr. Tóth Zihamért. A gyászszertartás reggel 9 órakor kezdődött az egyetemi templomban, ahol a gyászmisét Serédi Jusztinián hercegprímás pontifikálta nagy főpapi segédlettel.

A templomot és környékét teljesen ellepte a gyászolók tömege és temetésen képviseltette magát a kormány, a felsőház és számtalan társadalmi egyesület.

A főpapi gyászmise után a püspök holttestét ünnepélyes menetben a kerepesi-uti temetőbe kísérték, ahol örök nyugalomra helyezték.

A szovjet politika újabb irányokat vesz fel

Potemkin szovjet külügyi helyettes népbiztos bulgária-romániai és lengyelországi útja

Potemkin, szovjetorosz helyettes külügyi népbiztos Szofiába érkezett és Kioszaivalov miniszterelnökkel folytatott tanácskozását. A tanácskozás több mint egy óra hosszát

tartott. Befejeztével Borisz királynál jelent meg kihallgatáson. A külügyi népbiztos Bukaresten keresztül este visszautazott Oroszországba.

Potemkin szovjetorosz helyettes külügyi népbiztos hétfőn délelőtt Giargiuba érkezett, ahonnan gépkocsin folytatta útját Bukarestbe. Hétfőn délután Potemkin ta-



Lebrun francia köztársasági elnök hétfőn reggel Párisból Orleansba utazott. Az elnök résztvett azokon az ünnepségeken, amelyeket abból az alkalomból rendeznek hogy Orleans városát 510 évvel ezelőtt szabadította fel, Jeanne d'Arc

Lengyel körökben nagyfontosságú tulajdonitának Rastikisz litván vezérkari főnök lengyelországi látogatásának. Azt remélik, hogy a látogatásának eredményeként katonai szövetség jön létre Lengyelország és Litvánia között.

Kirchfeldet, apárisi szovjet nagykövetség volt tanácsosát hír szerint április végéig letartóztatták.

A kislengyelországi Mobeiceban vasárnap adták át a hadseregnek a helybeli paraszt lakosság ajándékát, két repülőgépet és két nehéz géppuskát. Az ünnepségen részt vett Kwiatowski helyettes miniszterelnök a katonai és polgári hatóságok képviselői és mintegy tízezer földmunkás és gazda.

Hirdetmény.

Felhívja a városi adóhivatal a város adózó közönségét, hogy az 1939. év II. évnegyedére esedékes együttesen kezelt közadótartozását május hó 15. napjáig fizesse be. A befizetés naponként a hivatalos órák alatt a városi adópenztárnál, vagy pedig a 31713 számú postatakarékpénztári befizetési lap után eszözölhető. A befizetést elmulasztók ellen a határidő lejártá után az adóhivatal behajtási eljárását indít.

Hirdetmény

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031 1887 békéyz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felfoiosztatni és lesepertetni. Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperi nem szabad.

Egy krajcárt a repülésért!

VIGSZINHAZ MOZGO

A legújabb francia világhírnév Szenvedélyes szerelem, érdekes, izgalmas történet:

A malakkai nő

Edwige Feuillera, Pierre Richard Wilim a főszerepekben

Előadások délután 5, 7 9 órakor

Kevésnek tartja Románia az ötmilliós angol kölcsönt

Románia nem elégszik meg az Anglia által felajánlott ötmilliós font felfegyverkezési hitellel. Hangoztatják Bukarestben, hogy a román ipar nyersanyagellátása

még nincs megoldva a felfegyverkezési kölcsönrel, amelyet kizárólag fegyvervásárlásokra kell fordítani.

Mikor tart fogadásokat a választási bizottság elnöke

Dr. Szentpeteri Kun Béla ny. egyetemi ny. r. tanár, a választási bizottság elnöke a választásokkal kapcsolatban május 15-ől kezdődően este 6 és 7 óra között a

Városháza 3-as számú szobájában mindenkinek rendelkezésére áll, de lakasan a választásokkal kapcsolatban senkit sem fogad.

Igen jól fejlődnek az őszi vetések

Hajdúvármegye területén az őszi és a tavaszi vetések igen szépen fejlődnek s ha az időjárás továbbra is kedvező marad a fejlődésre.

nagy termés lesz. Rendkívül bő termést ígér a gyümölcs is, melyet nem ért fagy. Jó nyár előtt állunk.

Spanyolország sem tagja már a Népszövetségnek

Jordana tábornok, külügyminiszter táviratot küldött a Népszövetség főtákarának, amelyben a spanyol kormány nevében közölte,

hogy Spanyolország az egyezségokmány első cikkének v. szakaszában értelmében bejelenti kilépését a Nemzetek Szövetségéből.

Pályázat közszállításra

A siketnéma helybeli intézete hus, kenyér, tej, tűzifa és kőszén szállítására pályázatot hirdet. Rész

letes felvilágosítást az intézet igazgatósága ad.

Mussolini torinói beszédét aggodalommal várják a franciák

Mussolini május 14-én, vasárnap érkezik Torinóba, ahol nagy beszédet mond.

vélemény a legnagyobb aggodalommal várja Mussolini turinói beszédét. Azt hiszik, hogy Mussolini beszédében részletesen ismerteti az olasz követeléseket.

Egyházzenei hangverseny a református Nagytemplomban

A Kollégium egyházzenei hangversenye május 14-én lesz a református Nagytemplomban. Előadásra kerülnek a Kollégium történetével összefüggő régi egyházi énekek, Baja Mihálynak a Kollé-

gium jubileumára írt ünnepi költeménye és Kodály Zoltán Psalmus Hungarikusa a szerző személyes vezényletével. A templomi hangverseny pontosan 6 órakor kezdődik.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a

város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy

posta után a város területére behozott fogyasztási adó kötelesekket - bor, sör, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hár, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyanolyanok a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozattalal azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozattal utakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattalól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postaosomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal ellátott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

Debrecen, 1939. évi IV. 21-én, Városi adóhivatal.



Szerdán:

Hajnalhasadás

Főszereplők: Annabella és Henry Fonda.

Kisérő műsor.

Előadások 7, 9-kor.

Tegnap bezárult a Nemzetközi Vásár

A nagyszerű Nemzetközi Vásár hétfőn délután ünnepélyes keretek között zárta be kapuit. A magyar ipar és kereskedelem hatalmas seregszemléje az idén az eddiginél is jelentősebb eredményt

hozott. A magyar gazdasági élet nagyraihivatottságát igazolja a BNV. A vásár elnökségét és rendezőségét elismerés illeti a mintaszertü megszervezésért.

Nagy olasz hadgyakorlat volt Bracciano környékén

Hétfőn a Róma közelében fekvő Bracciano környékén legújabb tüzéségi mozsáryukkal, géppuskákkal, lángszórókkal és gránátokkal hadgyakorlat volt. A hadgyakorlat azt célozta, hogy az olasz

gyalogság bemutassa, hogy tüzéségi segítség nélkül a rendelkezésre álló fegyverekkel és módszerekkel is tud támadást végrehajtani és a támadási akciót sikeresen befejezni.

Szlovákia felosztását cáfolja a propagandafőnök

Mach Sándor szlovák propagandafőnök — mint a pozsonyi lapok közlik — nyilatkozatot tett egy angol újságíró előtt azokkal a hírekkel

kapcsolatban, hogy Szlovákiát felosztanák, azt mondotta, hogy ez a pletykák nyugatról érkeznek és céljuk, hogy pánikot idézzenek elő

A zeneiskolai gyermekkar áldozócsütörtöki előadása

A debreceni városi Zeneiskola gyermekkara 18-án áldozócsütörtökön délután fél 7 órakor rendezte előadását a Zeneiskola dísztermében. Előbárára kerül a „Szépen szóló szőlő” magyar énekes

mesejáték. A műsoron kórusok, népi játékokon kívül meg bemutatkozik a Zeneiskola furugyűjtése. Bemutatóra kerül Szabó Emil erre az alkalomra írt furnyaszvittje is.

Cvetkovics és Macsek újabb találkozás

Belgrádi politikai körökben híres, hogy a szerb horvát tárgyalások folytatására Cvetkovics miniszterelnök a napokban ismét Zágrábba utazik. Macseket még Romába való elutazása előtt a brdói kastélyban kihallgatáson fogadják.

A horvát parasztpárt képviselői és szenátorai hétfőn délelőtt Zágrábban ülést tartottak, hogy állást foglaljanak Cvetkovics miniszterelnök és Macsek Dr., a horvát parasztpárt vezére között folyó tárgyalásokkal kapcsolatban.

A legkisebb mezőgazdasági munkabérek május 15-ig

Ezidőszerint a következőképpen van megállapítva a legkisebb munkabér:

Saját élelmazás melletti alkalmas

zása esetén: Felnőtt férfimunkás részére 1.20 P, Felnőtt nőimunkás részére 0.80 P, 16 éven aluli munkás részére 0.60 P.

A munkabér megállapító bizottság 1939. május hó 15-től kezdődőleg újból meg fogja állapítani a mezőgazdaságban a fizethető munkabért.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdak fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseppes idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélküli dolgozó társasépeitető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés köteleseivel is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettséget elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A határékos díj kizárólag módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.

Hirdetmény

A város tulajdonát képező Macesi folyó kaszáló énevezésű 94 k. hold 78 n.-ol területű ingatlan 1939 évi október hó 1-től 1945 évi szeptember 30-ig terjedő 6 évi időtartamra árverésen fog haszonbérbeadásra kerülni. A beíróadók árverés 1939 évi május hó 15-én d. e. 9 órakor

a városháza kistanácsstermben lesz megtartva.

Árverelni szándékozók a kikiáltási ár 15%-át az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni tartoznak és az erről szóló letéti jegyet az árverési bizottságnál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál (Városháza félmelet) megtekinthetők és ugyanott nyerhető egyéb felvilágosítás is.

Debrecen, 1939 május hó 3. Polgármester.



A SZINHÁZ MŰSORA:

Kedden este Ártatlan Don Juan, Szerdán este Erzsébet.

Országos vásárok

Szerdán 10-én Alberu, Kapoles, Kormend, Korosládany (allatv) Ócsod, Petervasara, Somogyuszil. Csütörtökön 11-én Becehely, Csaroda, Diosgyór, Devecser (allv) Etyek, Aelise, Jank, Koppanyszánó, Korosládany, Mezőkövesd (allv) Patfaza, Tegias, Und.

Pentek 12-én Jaszfenyszaru (allv) Liget, Patca.

Szombat 13-án Endrőd, Jaszfenyszaru, Kurd, Szegvar (allatv). Vasárnap 14-én Abaszalok, Mezőkomarom, Patka, Soroksar, Szekszard, Ujkecske (allatv).

Hirdetmény

Értesitem az érdekelteket, hogy a lovaszuzgi rakta-rozotonai nagyobb mennyiségű szagtalan, trágyaszara kiváon alkalmas iszap kerül eladásra, az iszap eladására vonatkozó felvilágosítás a gazdasági ügyosztályban és a ne yszinen Miszu Lajos szennyvizisztitototeli tanügyelőnel kapható. Polgármester.

Heveny olommergezésnél a ró gona kiprobán, gyors es biztos hatásu, tisztan természetes „Ferenc József” keseruviz azonnali alkalmazasa mint hatasos ellenszer teljes mertékben beválik. Kérdezzemeg orvosát,

Mindenféle nyomtatványokat
izléses és kifogástalan minőségben
készít:
az „Alföld” nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

A „Húgária” filmszínházban
Budapest legnagyobb sikere, a világ legszebb filmje:
A fiuk városa
izgalmas, szívbemarkoló történet Főszereplők: Mickey Rooney és Spencer Tracy.
Előadások: 5, 7, 9 órakor Híradó!

HIREK

Az előrehaladott korról járó betegségek, ezek között különösen az idült székrekedés aranyeres bántalmakkal, hosszantartó gyomor és bélzavarok étvágytalan sággal és lesóványodással egybekötve, a tisztán természetes „Ferenc József” keserűviz rendszeres használata által lényegesen megjavulhatnak. Kérdezze meg orvosát.

Springer József könyv, papír, fotócikek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatópapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikné! SZENTANNA-U 5

Jó állást akar? Tanuljon gépírást és gyorsírást A perfekt gépíró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igényt nyel lephet fel a munkaadókkal szemben. A **Naményi** gyorsíróiskolában végeztek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti

Bank és egyéb pénzüzetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulókedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.) Május hónapban államvizsga lesz.

Hirdetés.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága a már közzétett hirdetés kiegészítése, illetve helyesbítésekként értesíti a város közönségét, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter Ur 48.900—1938. számú rendeletével olyként rendelkezett, hogy olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek a talpa papirosból, vagy papiros felhasználásával készült 1938. évi december 26. után előállítani és 1939. december 31.

Olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek talpbélése, kerge, vagy lábizombetéte (talpközépköltő része) továbbá csizmaszára papirosból, vagy más papiros felhasználásával készült 1938. december hó 23. a után előállítani és 1939. december 31. e után forgalomba hozni nem szabad.

Az ismertetett miniszteri rendeletben foglalt rendelkezésekre nem tartása kihágást képez, amely az 1928. t. c. rendelkezése értelmében lesz büntetve.

Egykrajcárt a repülésért!



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éterben 10.00, 12:30, 4:45, 9:40 és éjjel után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vírállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd

4.20. A gyermek, a színház, a fiim
5. Hírek szlovák és ruszin nyelven
6.10. Szervánszky P. hegedül.
7.45 dr. Varga István előadása.
7.25. Lakatos Tóni c. zenekara.
8.25. Anyák napja Felolvasás.
8.40. Az élet ára. (Hangjáték)
10. A rádió szalonzenekara.
10.40. Hírek német, olasz angol és francia nyelven
11.15. Hanglemezek.

Szerda

10.15. Gyermekdelelőtt.
1.45. Hamvas József felolvasása.
12.10. Hanglemezek.
3.30. Rácó Béla és c. zenekara.
4.15. Balogh Mária dr. előadása,
5. Hírek szlovák és ruszinnyelven
5.10. A rádió szalonzenekara.
5.55. Kósa János dr. előadása.
6.25. Magyar-lengyel művészcsere.
6.50. Az új honvédelmi törvény.
8.25. Bach: Korál-orgona.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcosabb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még a hirdetését

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
"	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:30	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:33	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta-Vértes
gy.	7:23	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Hajdunánás
gy.	11:58	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:32	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	m.	14:15	Nagykeréki
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	sin	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:43	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	18:55	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	gy-m	20:08	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	"	20:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:28	Bpest keleti
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztály hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztály hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztály hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl, az I. járadékosztály hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztály hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztály hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdókra is a, fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 22 számú szobájában legkésőbb

április hó végéig bemutatja a városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózási köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előjárásigot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja



Prognózis.

Mérsékelt szél, több helyen eső, helyenként zivatar, a hőmérséklet kissé csökken.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávalatánál
Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc